
Код та назва дисципліни українською мовою /
Назва дисципліни англійською мовою 2-ф04-07 Родинна педагогіка / Folk pedagogy 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми)

Дисципліна рекомендується для педагогічних та усіх 
інших спеціальностей, широкого кола студентів, які 
прагнуть пізнати сутність здорових сімейних взаємин та 
гармонійного виховання дитини.

Кафедра Педагогіки, дошкільної та спеціальної освіти

П.І.П. НПП (за можливості) Доцент Приходько Тетяна Павлівна

Рівень ВО Другий (магістерський)

Курс, семестр (на якому буде викладатись) 1 курс, 2 семестр

Мова викладання Українська

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни є 
наявність у студентів мотивації до оволодіння 
компетентностями щодо створення здорової сучасної 
родини, техніками та методиками аналізу сімейного 
виховання; формування якостей відповідальних батьків, 
їхнього позитивного та гармонійного іміджу в родинному
середовищі та бажання передати цінності сім’ї наступним
поколінням.

Чому це цікаво/треба вивчати

Це необхідно для професійної діяльності (формування 
фахових компетентностей педагога) та особистісного 
життєвого простору (як майбутнім батькам). Ця 
дисципліна допоможе Вам оволодіти знаннями, уміннями
й навичками щодо створення гармонійної родини.

Перелік тем з дисципліни

Характеристика сім’ї, тенденції її розвитку та методи її 
дослідження. Виховний потенціал сім’ї. Психолого-
педагогічні основи родинного виховання. Виховання 
дитини у родині. Родина у системі виховних інститутів. 
Педагогічна культура родини.

Як можна користуватися набутими знаннями і
уміннями (компетентності)

У професійній діяльності (педагогічні аспекти, 
менеджмент діяльності родини тощо) та особистісній 
сфері життєдіяльності.

Очікувані результати навчання

Ви навчитесь визначати типові проблеми, труднощі жінок
та сімей, які мають ризик відмови від дитини;
використовувати психологічні методики для визначення
показників батьківського потенціалу. Будуть сформовані
фахові та загальні компетентності щодо ціннісного
потенціалу родини; прогнозування створення сімейного
середовища; акцентування на феліксології виховання
членів родини.

Інформаційне забезпечення
Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною 
науково-методичною літературою, електронними 
освітніми ресурсами.

Види навчальних занять (лекції, практичні, 
семінарські, лабораторні заняття тощо) Лекційні, практичні

Вид семестрового контролю Диференційований залік 



Максимальна кількість здобувачів / 
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних 
та творчих дисциплін)

60/30


